

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 17.10.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005862843

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TEQA Capital GmbH, Lausanne, nouveau TEQA Capital GmbH in Liquidation

TEQA Capital GmbH in Liquidation

(TEQA Capital Sàrl en liquidation) (TEQA Capital Sagl in liquidazione) (TEQA Capital Ltd liab Co)

c/o MS INVEST S.A. Rue Saint-Pierre 2 1003 Lausanne

TEQA Capital GmbH, à Lausanne, CHE-335.690.352 (FOSC du 25.08.2021, p. 0/1005277572). Herschlag Nice Laura, qui n'est plus associée-gérante et dont la signature est radiée, cède ses 50 parts de CHF 100 à MS INVEST S.A. (CHE-100.988.465), désormais titulaire de 100 parts de CHF 100. Selon décision de son assemblée des associés du 14.09.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: TEQA Capital GmbH in Liquidation (TEQA Capital Sàrl en liquidation) (TEQA Capital Sagl in liquidazione) (TEQA Capital Ltd liab Co). Maman Daniel est nommé liquidateur.

Registre journalier no 16982 du 12.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 164, Date: 25.08.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud